
Delo za Mladinsko Matico je v polnem teku. Ponekod se že pobira naročnina, nekateri 
društveni odbori so že razpravljali o naši akciji in tudi pri društvenih zborovanjih se je že 
govorilo o nabiranju članstva. Optimisti in pesimisti se oglašajo, toda mi vemo le eno, da 
moramo zbrati desettisoč naročnikov. Ali je to mogoče? Je! A je mogoče le, če se zgane 
vse učiteljstvo, če se ogreje za stvar. Ali bo dovolj ognja v naših vrstah ? Bo dovolj gorečnosti, 
dovolj vztrajnosti? 

Tri mladinske knjige v letu, to je mala. Malo, če tudi mislimo na revščino našega 
mladinskega književnega trga. A če imate pred očmi, da ne gre le za tri knjižice, ampak za 
začetek podjetja, ki ima vse pogoje, da se razvije v veliko zalogo našega mladinskega slovstva, 
potem ne boste oklevali, temveč se boste lotili važnega dalekosežnega dela. Mladinska Matica 
je ustanova, ki zasluži največjo podporo vsega slovenskega učiteljstva. Prosvetni načelstvi obeh 
oblasti priznavata pomen ustanove, zato sta priporočili učiteljstvu, naj se zavzame zanjo. 

Mislimo, da bo učiteljstvo storilo vse, da se Mladinska Matica razvije, zakaj v njegovih 
rokah je njen razvoj: Saj to niso nikakršne žrtve, ako propagiramo nekaj tednov novo ustanovo 
in zbiramo naročnike in naročnino. Poverjeništvo pričakuje, da se učiteljstvo loti dela z vztraj
nostjo in z voljo, ki jo zasluži dobra stvar. 

V olajšavo nabiranja naročnikov med mladino pošljemo v prihodnji številki Učiteljskega 
tovariša naslovno sliko »Zgodbe z južnega morja" (v dveh barvah) in s propagandnim bese
dilom. Tovarišice, tovariši! Dajte te propagandne letake otrokom, seznanite 
jih vse z Mladinsko Matico in njenim plemenitim namenom! Istočasno bomo razposlali 
vsem šolam tudi nabiralne bloke in prosimo, da greste takoj na delo, ker moramo 
čim prej ugotoviti število naročnikov. 

Zavedajte se, da ustanavljate kulturno institucijo, ki bo lahko razširila med našo mla
dino stotisoče lepih, dobrih del domače in tuje književnosti! Zavedajte se, daje od va
šega prvega nastopa odvisna usoda znamenite in prepotrebne ustanove! 

Na delo, da bomo spet lahko pokazali, kaj zmore naš stan! 

Na delo za Mladinsko Matico! 

Andrej Skulj, 
poverjenik. 

Za poverjeništvo UJU — Ljubljana 
dne 14. februarja 1928. 

Josip Kobal, 
tajnik. 


